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гр. София,  05.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер 1556 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

КАСАТОР Г. В. К., редовно призован, уведомен редовно за днешното съдебно 

заседание не се явява. 

Представя изрична молба, в която заявява, че няма да участва в провеждането на 

днешното съдебно заседание по здравословни причини и не е получил материалите по 

делото, за което е представил писмена молба на 02.04.2024 г. Иска да му бъде 

изпратено копие от протокола от съдебното заседание и материали по делото. 

ОТВЕТНИК  ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА (ГДИН),  

редовно призован, не се явява, не изпраща представител 

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно призована, се явява прокурор С.. 

По хода на делото 

Прокурор С.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решението на АССГ по АД № 10069/2023 г.  

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства и не с правят 

доказателствени искания.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на жалбата от 09.02.2024 г. 

ДОКЛАДВА допълнителни заявления от 18.03.2024 г. и 02.04.2024, с които иска да му 

бъдат предоставени материали по адм. дело № 10069/2023 г. по описа на АССГ, за да 



си осъществи защитата си. 

СЪДЪТ, с оглед осигуряване възможност на касатора да организира процесуална 

защита и да се запознае с материалите по исканото дело 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 СЛУЖЕБНО ДА СЕ ИЗПРАТИ копие от материалите, съдържащи се в адм. дело № 

10069/2023 г. по описа на АССГ, който да се запознае с тях и изрази становище най 

късно до следващото съдебно заседание. 

Отлага делото за 14.06.2024 г. от 10:00 часа, за която дата и час да бъде уведомена 

администрацията на Затвора [населено място], че заседанието ще бъде проведено при 

условията на видеоконферентна връзка.  

Да се призове касаторът Г. В. Костив чрез началника на Затвора в [населено място]. 

Софийска градска прокуратура уведомена от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:06  часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


